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Vizsgazg neve: Vizsga datuma: Hibavonalak szama:
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NYILATKOZAT: A forgalmi vizsga letételével kapcsolatban kijelentem, hogy a kozuti
kozlekedés szabalyairdl szdld 1/1975. (Il. 5.) KPM-BM egyiittes rendelet 4. §-a (1)
hekezdésének b) és ¢) pontjdban meghatarozott — a jarmiivezetésre vonatkozd —
eldirdsoknak: ,b) a jarm(i biztonsagos vezetésére képes dllapotban van, tovbbd c) a
vezetési képességre hatranyosan hato szer befolydsa alatt nem ll, és szervezetében
nincs szeszes ital fogyasztasabol szarmazd alkohol” megfelelek, tehdt a jarmi

hiztonsagos vezetésére alkalmas dllapotban vagyok.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

vizsgazo alairasa

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS ELGTTI TEENDGK

1.1
a kotelezGen eldirt

ellendrzéseket egyszeri

[]

4./9
a besoroldst késve, de

egyébként szabdlyosan hajtja
végre

figyelmeztetéssel, de ondlléan
tudta elvégezni

1./2
autostérképet nem tudja

[]

6./8.
nem kellg ideig, vagy
nem kell idében, de nem
félrevezetden ad irdnyjelzést

8./9.
figyelmét a technikai kezelés
elvonja a forgalomtol

8.726]
nem megfelel6en reagél a
gyalogosok viselkedésére

nem a tovabbhaladési

szandékanak megfelelGen
sorol be, de Utjat a besorolds
szerint szabdlyosan folytatja

6./9.
nem gy6zédik meg arrdl,
hogy jelzéseit észlelték-e a
kozlekedd partnerek

hasznalni (2 hibavonal)

. ELINDULAS, GYORSITAS

5. HALADAS| SEBESSEG
MEGVALASZTASA

21

a biztonségi 6vet nem csatolta
be

212

- | 571
indokolatlanul és

rendszeresen magas
fordulatszdmon mUkodteti a
motort

6./10.
a kozlekedési partnerek
jelzéseire nem megfelelGen
reagdl (lassan, de még id6ben
reagdl)

a sebességvaltasok kozben o
elrantja a kormanyt, vagy
haladasi iranyatdl hagyja

8./27.
a forgalmi helyzetekrél nem
tajékozodik, figyelmetlen

eltérni a jarm(ivet (nem képes
megtartani)

elinduléskor a motort
lefullasztja

2./3.
a pedalokat, a kormanyt és a

felkapcsoldsokndl nem
gyorsitja fel eléggé a jarmdivet
(jarmdiszerelvényt), a motor
rangat

alinRinlin

6./11
a jarmdvek kivilagitasara
vonatkozo eldirdsokat
helytelentil alkalmazza

8/11

8./28.
rendszeresen akadalyozza a
forgalmat

nem képes felvenni
a forgalom ritmusdt,
akadalyozza a forgalmat,

8./29

megtévesztd iranyjelzést ad

vagy a vizsga idétartama alatt
tdlnyomorészt indokolatlanul
lassan halad

7. MANGVEREZES| FELADATOK

kéziféket nem Gsszehangoltan
kezeli

O gggl, o)t

2./4.
nem a forgalmi helyzetnek
megfelelden (lassan vagy

visszakapcsolaskor nem
a haladasi sebességnek
megfelel6 sebességi
fokozatba kapcsol

M1- Bedllas autdbusz
megalléhelyre 5 (D1) / 10 (D)
esetben, elindulds

L , . 812
rendszeresen kis kovetési

a megkulonboztet jelzést o
hasznald jarmdivet nem

veszi észre, vagy arra nem
megfelelden reagal

tavolsdgot tartva zavarja az
eldtte haladot

Ler6szakosan”) indul el a
jarmivel

[]

2./5.

OO g

. 574
nem a forgalmi viszonyoknak
megfelelden gyorsit, lassit,
vezetése ,darabos”

.1

nem a megalloval
parhuzamosan &ll meg

8./13,
sebessége megtéveszt az
elsdbbségadds tekintetében

. 8./31
rendszeresen hirtelen,

blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), képtelen
egyenletes lassitasra

a jarm(vel nem egyenletesen
gyorsitva indul el

3. LASSITAS, MEGALLAS

[]

31

a megallaskor a motort
lefullasztja

[]

3./2.

[]

nem torekszik a forgalmi-, o
id6jarasi-, latasi- és
Utviszonyoknak, valamint

a jarmd (jarmszerelvény)
€s a rakomdny
sajatossagainak megfeleld
sebesség megvdlasztasara
(indokolatlanul lassan halad)

7.2
a fel- és leszdlldsra szolgald
ajtok zart allapotdt nem
ellentrzi

, 8714
egyenrangu

ltkeresztez6désbe Ugy hajt
be, hogy elsébbségadasi
kotelezettségének nem tudna

a fék- és tengelykapcsold o
pedalt tébbszor nem a
megfeleld sorrendben
mikodteti

eleget tenni (fékkészenlét
hianya)

7./3,

jardaszegélynek hajt

durva fékezéssel all meg az8 e
(ttesten dthaladd gyalogosok

tarostekkel felszerelt

jarm(von nem, vagy
helytelen(il alkalmazza a
tartésféket

elétt

lassitdsa nem egyenletes

4. NYOMTARTAS,

5./6.
a kovetési tavolsagot
helytelen(il vdlasztja meg

OO0 o

774
a jarm( homlokfala nem a
megallohelyet jelz6 tabldval
egy vonalban van (az eltérés
legfeliebb 30 cm)

8./16.
gyorshajtast, vagy relativ
gyorshajtast kovet el

IRANYVALTOZTATAS, KANYARODAS

4.1
kormanyfogdsa bizonytalan,

5

s - g
jarmUivek mellett a

sebességhez mérten kozel
halad el

8. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBAK

varakozs céljabol torténg
megdllaskor a rogzitd fékkel
nem rogziti a jarmdvet
(jarmdiszerelvényt)

nem képes folyamatosan
kormanyozva irdnyitani a
jarmUivet

merev, helytelen

[]

12

6. KOZUTI JELZESEK
FIGYELEMBEVETELE

8.1

kozlekedési szabalyt sért

8./18.

rendszeresen hirtelen,
blokkolva fékez (a lassuldst
nem érzékeli), az autobuszban
az allo utasok elesnének

elveszti a jarm( feletti uralmat

4
jobbra tartds okdn a parkold
jarm(iveket ,szlalomozva”
kerilgeti

4.3,

a keresztezdés elétt - a
kériilményekhez képest -
tllsagosan tavol kezd lassitani

8./2

a KRESZ szerinti ellen6rzést
nem képes elvégezni

8./19.
a jarm(ivel felhajt a jarddra

8./36.
a megalléhelyen nem all meg,
azt kihagyja

(mar egy kerékkel is)

kanyarban szakaszosan
kormanyoz, szabdlyos
terileten, de helytelen iven

6./2
a kozlekedési helyzetet lassan
ismeri fel

8./3.

veszélyhelyzetet teremt, vagy
balesetet okoz

B . 8./20.
nem biztonsdgosan

kanyarodik, indokolatlanul

a korliltekintést elmulasztja,&/37
a jobb oldali, valamint az
utastér felé néz6 visszapillanto
tukorbe nem tekint be

benyomja a tengelykapcsold
pedalt

kanyarodik

4./4.

nem megfeleld az iranyjelzés
és a fékezés sorrendje

4/5.
a mogottes és a jarmd melletti

a helyes besorolas utdn
els6bbségadas vagy mandver
céljabdl nem ott dll meg a
jarm(vel, ahonnan a helyzetet
felismerhetné

8./4.
elindulds el6tt a féklevegd-

és a fékez6nyomast nem
ellendrzi (Iégfék vagy
levegGrasegités esetén)

./
indokolatlanul vagy o

./
nem képes a megélldhelyet8 *
jelz6 tabldndl, csak annak
elhagyasa utdn megallni

szabalytalanul igénybe veszi a
menetirdny szerinti bal oldalt

forgalmat nem rendszeresen
ellendrzi

4./6.

6./4
a kozuti jelzésekre kissé
késve, de helyesen reagal

8./5

az lizemi fék hatasossaganak
ellendrzését elmulasztja

L . 8/22
a besoroldst, sawaltoztatast

8./39.
megdlléban az autobuszt
nyitott ajtoval hagyja elgurulni

szabalytalanul, figyelmetlentil
hajtja végre

el6zéskor, kikertléskor,
sawvdltoztataskor hirtelen
komanymozdulattal

6./5.
piros-sarga jelzésnél nem
készill fel az induldsra

8./6.
az irdnyjelzést vagy a
korliltekintést elmulasztja

8./23
az Utkeresztez6déshen nem

s , 8./40.
a megallohelyen valo

megallaskor a jarm(ivet a
rogzité fékkel nem rogziti

kéveti a forgalmi savjat

(meredeken) huzddik ki

4.

az el6tte 16v6 akadalyt nem
veszi kelld idében észre

OO0 o)

tilos jelzésnél benyomott
tengelykapcsold pedallal,
sebességi fokozatha
kapcsolva all a jarmdivel

8./7
a tervezett haladasi irannyal

ellentétes irdnyba a jarmivel
tobb mint 50 cm-t elgurul

B , L. 8./24
elsdbbségaddsi

a megdlléndl az uttesten
1év0 vizet a megdllohelyen
varakozo utasokra frocskoli

kotelezettségének nem tesz
eleget

4./8,
a kanyarodasra kindlkozd

alkalmat nem haszndlja ki

OO oo o oo (ot

6./7
a jdrdan Iévé gyalogosokat az
(ttestre ,csalogatja”

Oonlololoon

8./8.
balesetveszélyes mandvere
miatt a szakoktatdnak be kell
avatkoznia

8./24
a kozlekedési helyzetet nem

o B . B2
a jelz6csengd megszolaldsa
utdn nyitott ajtéval indul el az
autébusszal

ismeri fel

I R e L R S A

8./25.

L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]
L]

nem a kozUti jelzéseknek
megfelelden koziekedik

. 8./43.
a menetirg készliléket

nem tudja kezelni, vagy az
adatrégzitd lapot nem tudja
értelmezni




